Самостоятельная работа 7 класс
Одночлены и многочлены
Вариант 1
1. Что не является одночленом:

а) [image: image1.png]



б) [image: image2.png]



в) [image: image3.png]—6d*f°




г) [image: image4.png]



2. Запишите одночлен в стандартном виде: [image: image5.png]b d®
1.89¢°a"




3. Найдите степень одночлена: [image: image6.png]—18,125a*° * ¢*



.

4. Найдите произведение одночленов [image: image7.png]4o L

—1,5a°b*c gbzczd’



. Укажите коэффициент полученного одночлена.

5. Возведите одночлен в степень: 

1) [image: image8.png][




2) [image: image9.png](1L5d%b* c* d°f




6. Приведите подобные слагаемые. Укажите степень полученного многочлена.

1) [image: image10.png]ab’+3a° b -1.72a°b*-5.7a°b°




2) [image: image11.png]1@cetddedddadad




7. Найдите значение одночлена [image: image12.png]—2a°b*c*



при [image: image13.png]


.

8. Приведите подобные слагаемые:

1) [image: image14.png]2d°b—4b’a+5ba’-7a’ b




2) [image: image15.png](25ab+42ac |—(68ca—19ab )




9. Решите уравнение: [image: image16.png]15a+24a—-6.8a=-34.8





10. Найдите значение многочлена при [image: image17.png]


.

[image: image18.png]—2a°b*ct+3a’° b+ 9d° =30




Самостоятельная работа 7 класс
Одночлены и многочлены
Вариант 2
1. Что не является одночленом:

а) [image: image19.png]—15x % +1




б) [image: image20.png]



в) [image: image21.png]



г) [image: image22.png]



2. Запишите одночлен в стандартном виде: [image: image23.png]Xz-8.99y'd"




3. Найдите степень одночлена: [image: image24.png]ARLRTIPS

=25, 725b*x%y' 2’



.

4. Найдите произведение одночленов [image: image25.png]-3,60y'7 102y



. Укажите коэффициент полученного одночлена.

5. Возведите одночлен в степень: 

1) [image: image26.png](x5




2) [image: image27.png](1288 )% 2*f




6. Приведите подобные слагаемые. Укажите степень полученного многочлена.

1) [image: image28.png]



2) [image: image29.png]Syt dy ey o Zyt




7. Найдите значение одночлена [image: image30.png]22Xy



при [image: image31.png]


.

8. Приведите подобные слагаемые:

1) [image: image32.png]38 y—-4y x+6yX—10Cy




2) [image: image33.png](16xy+62yz)—(18zy—22yx)




9. Решите уравнение: [image: image34.png]1.9y+2.8x—6.7x=—36.4




10. Найдите значение многочлена при [image: image35.png]


.

[image: image36.png]—8X V' Ay 48X 7




